

**Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Štítiny
ze dne 15.7.2015**

Řídí zasedání: Štěpán Koník, starosta obce
Začátek: 17:00
Ukončení: 17:30
Zapisovatel: p. Martin Jančura
Přítomno: 8 členů
Omluveni: Lukáš Vlček
Přítomno hostů: 1

Starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání zastupitelstva obce bude vyhotoven zvukový záznam pro potřeby vyhotovení zápisu.

1) Ověřovatelé zápisu: Ing. Zbyněk Skyba
Mgr. Alexandra Hoňková

Hlasování:
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

2) Program:
Pozvánka ze dne 8.7.2015

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání dle pozvánky ze dne 8.7.2015

Hlasování:
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

3) starosta oslovil zastupitele, zda mají námítky proti zápisu ze dne 24.6.2015. Pokud tomu tak není, jednání probíhá podle schváleného programu.

4) starosta informoval přítomné o vývoji jednání k odkanalizování obce. Vzhledem k výši stočného pro obyvatele obce a možnosti obce výši stočného ovlivnit se jeví jako nejvhodnější změnit koncepci odkanalizování obce – místo přečerpávací stanice a výtlačku do Háje ve Slezsku vybudovat vlastní ČOV s kapacitou cca 2000 ekvivalentních obyvatel (EO).

Mgr. Zdrálek – 2000 EO je maximální kapacita?
místostarosta – jedná se o projektovanou kapacitu
Ing. Skyba – obě obce dohromady mají cca 1800 obyvatel, výhodnější je ČOV pro cca 1800 EO, ČOV nad 2000 EO má přísnější limity pro vypouštění odpadních vod
místostarosta – zatím řešíme pouze čistírnu odpadních vod, vlastní koncepce odkanalizování bude mít další vývoj, kdy budeme řešit otázku jednotné a oddílné kanalizace, budeme řešit, která varianta je pro obec výhodnější. Při zachování koncepce jednotné kanalizace bude muset obec nadále investovat nemalé prostředky do obnovy stávající kanalizace. V nejbližší době se otázkou kanalizace budeme nadále zabývat.
p. Paroulek – chtěl bych se zeptat na hrubý finanční nástřel akce
starosta - jak již bylo v úvodu uvedeno, náklady na vybudování výtlačku a čerpací stanice jsou cca stejné
p. Paroulek – kolik bude stát vybudování kanalizace a kolik zatím kanalizace stála?

účetní – projekční příprava a výkupy pozemků dosud stály cca 5 mil. Kč, rozpočet celé stavby dle stávajícího projektu je cca 68 mil. Kč vč. DPH.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje změnu způsobu odkanalizování obce Štítina – vybudování vlastní ČOV v k.ú. Štítina s kapacitou dostatečnou pro čištění odpadních vod obce Štítiny a obce Nové Sedlice

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

5) starosta seznámil přítomné s rozsahem opravy kanalizace na ul. Hlavní místostarosta – již na předešlém zasedání bylo zmíněno, že v rámci stavby chodníků je nutné provést opravu stávající kanalizace v místech, kde se dle kamerového záznamu nacházejí závady. V trase chodníků je 5 míst, které jsme za spolupráce s odborníky vyhodnotili jako havarijní. Zatím nám byla předána pouze orientační cenová nabídka. Spousta věcí však chybí dopřesnit. Cena za opravu kanalizace bude vycházet z platné smlouvy o dílo, kde je stanovena cena víceprací jako cena dle ceníku RTS 2015 snižena o 20%.

p. Paroulek – na minulém jednání bylo uvedeno, že na opravu kanalizace je vyčleněno zhruba 500 tis. Kč, je předběžná cenová kalkulace stejná?

Starosta – s touto částkou jsme počítali při tvorbě rozpočtu, nacenění oprav je nižší

p. Paroulek – oprava bude hrazena z rozpočtu obce, předpokládám, že na navýšení nelze čerpat získanou dotaci.

Starosta – dotaci čerpat nelze, oprava bude hrazena z rozpočtu obce

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozšíření rozsahu díla „Chodníky Štítina, ul. Hlavní, II. a III. etapa“, prováděného firmou Stavba Šafrán s.r.o., IČO 29391687, Ruská 57, Opava, o opravu kanalizace na ul. Hlavní

Hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

Starosta oslovil přítomné zastupitele a občany, zda mají nějaký dotaz nebo připomínku.

Starosta popřál všem přítomným příjemně prožité posvícení, rozloučil se se všemi přítomnými a poděkoval za účast.

Ověřovatelé zápisu: Ing. Zbyněk Skyba

Mgr. Alexandra Hoňková

Starosta: Štěpán Koník

Místostarosta: Ing. Radek Malohlava

Datum vyhotovení zápisu: 21.7.2015